

सतना

20

जून 2024
गुरुवार

दैनिक

मीडिया ऑडिटर

सतना, रीवा से एक साथ प्रकाशित

@ पेज 7



टी20 वर्ल्ड कप...



संक्षिप्त समाचार

हरियाणा में कांग्रेस को
झटका, एमएलए किरण
चौधरी बीजेपी में शामिल

- बोली-व्यक्ति सेंट्रिक हुई पार्टी, कोई बराबर आए तो उसे खत्म कर देते हैं

रेवाड़ी/चंडीगढ़ (एजेंसी)। हरियाणा के पूर्व सीएम चौधरी बंसीलाल की पुत्रवधु व भिवानी के तोशाम से एमएलए किरण चौधरी और उनकी पूर्व सांसद बेटी श्रुति चौधरी ने बुधवार को दिल्ली जाकर बीजेपी जॉइन कर ली। हरियाणा के पूर्व सीएम व केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल खट्टर और सीएम नायब सेनी ने बीजेपी नेताओं के साथ उनका स्वागत किया। इस मौके



पर केंद्रीय मंत्री खट्टर ने कहा, मेरा परिचय बहन किरण जी से उस समय से है जब हम बंसीलाल जी के साथ मिलकर काम करते थे। उनका शरीर कांग्रेस में रहा होगा, लेकिन मन इनका हमेशा बीजेपी में रहा है। सीएम नायब सेनी ने कहा, मैं पार्टी के अध्यक्ष होने के नाते भी किरण चौधरी और श्रुति चौधरी का स्वागत करता हूँ। एक विश्वास दिलाता हूँ कि प्रदेश और पार्टी का मुखिया होने के नाते किरण और श्रुति चौधरी को बीजेपी में परिवार की तरह मिलकर हरियाणा को मजबूत करने के लिए काम करेंगे। श्रुति चौधरी ने कहा, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से प्रेरित होकर भाजपा में आई हूँ।

तिहाड़ में ही रहेंगे
केजरीवाल, नहीं
मिली जमानत

- दिल्ली की कोर्ट ने 3 जुलाई तक बढ़ाई न्यायिक हिरासत

नई दिल्ली (एजेंसी)। कथित शराब घोटाले के आरोप में बंद दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को एक बार फिर राजउज एवेन्यू कोर्ट से झटका लगा है। कोर्ट ने सीएम केजरीवाल की न्यायिक हिरासत तीन जुलाई तक के लिए बढ़ा दी है। इससे पहले कोर्ट ने दिल्ली की आबकारी नीति में कथित मनी लॉन्ड्रिंग के आरोप में जेल में बंद अरविंद केजरीवाल को जमानत देने से इनकार कर दिया था। बता दें कि पिछली सुनवाई के दौरान कोर्ट ने केजरीवाल को जमानत तो नहीं दी थी, बल्कि उनकी न्यायिक हिरासत 19



जून तक बढ़ा दी थी। न्यूज एजेंसी के अनुसार बुधवार को न्यायिक हिरासत खत्म होने पर अरविंद केजरीवाल को तिहाड़ जेल से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए कोर्ट में पेश किया गया था। कोर्ट ने सीएम केजरीवाल की न्यायिक हिरासत 3 जुलाई तक बढ़ा दी। शराब घोटाले के केस की जांच कर रही केंद्रीय जांच एजेंसी ईडी ने कोर्ट में दाखिल आरोप पत्र में कहा था कि राजधानी में शराब के व्यापार में निवेश करने की एवज में पंजाब के व्यापारियों से भी रिश्वत ली गई थी। उसने यह भी कहा था कि आप शासित पंजाब के उन व्यापारियों को शराब कारोबार में निवेश नहीं करने दिया गया, जिन्होंने रिश्वत नहीं दी थी।

नालंदा सिर्फ नाम नहीं
पहचान है, एक सम्मान है

- पीएम मोदी बोले- किताबें भले जल जाएं, ज्ञान नहीं मिटता

यूनिवर्सिटी के नए कैम्पस का किया उद्घाटन, सीएम रहे साथ



नालंदा (एजेंसी)। पीएम नरेंद्र मोदी ने बुधवार को 1749 करोड़ रुपये से बने नालंदा यूनिवर्सिटी के नए कैम्पस का उद्घाटन किया। उन्होंने 21 मिनट तक कार्यक्रम को संबोधित किया। प्रधानमंत्री ने कहा कि मुझे तीसरे कार्यकाल के लिए शपथ ग्रहण करने के बाद पहले 10 दिनों में ही नालंदा आने का मौका मिला है। यह मेरा सौभाग्य तो है ही, मैं इसे भारत की विकास यात्रा के एक शुभ संकेत के रूप में देखता हूँ। नालंदा केवल एक नाम नहीं है। नालंदा एक पहचान है, एक सम्मान है। नालंदा एक मूल्य है, मंत्र है, गौरव है, यात्रा है। नालंदा इस सत्य का उद्घोष है कि आग की लपटों में पुस्तकें भले जल जाएं, लेकिन आग की लपटों ज्ञान को नहीं मिटा सकती। कार्यक्रम में सीएम नीतिश कुमार ने कहा कि पुरानी सरकार बात नहीं सुनती थी। उन्होंने कहा कि यूनिवर्सिटी के लिए कई बार उन्होंने अनुरोध किया था।

नीतिश ने मोदी की उंगली
देखी, फिर कुछ बात हुई

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बिहार के दौरे पर थे। राजगीर में उन्होंने नालंदा विश्वविद्यालय के खंडहर देखे और नए कैम्पस का उद्घाटन किया। इस मौके पर एक दिलचस्प वाक्या हुआ। मंच पर मुख्यमंत्री नीतिश कुमार अचानक प्रधानमंत्री मोदी का हाथ पकड़कर कुछ देखने लगे। पीएम ने



मुस्कुराते हुए उनसे बात की और उनके सवाल का जवाब दिया। ये देखकर प्रधानमंत्री की सुरक्षा में तैनात एसपीजी के जवान भी उनकी तरफ देखने लगे। मंगलवार को नीतिश कुमार एक बार फिर से अपने पुराने अंदाज में नजर आए थे।

बीजेपी विधायक से बोले पटनायक
ओह, तो आपने मुझे हरा दिया

- कांटाबांजी सीट गंवाई, सीएम माझी समेत पूरे सदन ने खड़े होकर पूर्व मुख्यमंत्री को सम्मान दिया

भुवनेश्वर (एजेंसी)। ओडिशा में नवनिर्वाचित विधायकों का मंगलवार को शपथ ग्रहण समारोह हुआ। इस दौरान खास नजारा देखने को मिला। पूर्व सीएम व बीजेडी प्रेसीडेंट नवीन पटनायक का सामना भाजपा के लक्ष्मण बाग से हुआ। तभी पटनायक ने बाग से कहा, ओह, आपने मुझे हरा दिया। उनके ये कहते ही वहां खड़े सभी लोग हंसने लगे। नवीन पटनायक ने ओडिशा विधानसभा चुनाव में दो सीटों से चुनाव लड़ा था। इसमें से बोलांगीर जिले की कांटाबांजी सीट पर उन्हें हार सामना करना पड़ा। भाजपा नेता लक्ष्मण बाग ने 16334 वोट से पटनायक को हराया है। बाग को 90876 वोट मिले, वहीं पटनायक को 74532 वोट मिले।

गिरिराज बोले-मुसलमान
मुझे भी वोट नहीं करते

सांसद देवेशचंद्र के समर्थन में कहा-उन्होंने दिल की बात कही, मैं 2014 से झेल रहा

सीतामढ़ी (एजेंसी)। सीतामढ़ी से जेडीयू सांसद देवेश चंद्र ठाकुर के यादव-मुस्लिम वाले बयान पर बिहार में घमासान छिड़ गया है। इस बीच केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने उनका समर्थन किया है। गिरिराज ने कहा कि देवेश चंद्र ठाकुर ने दिल की बात कह दी है। उन्होंने यह भी कहा कि हम सभी वर्गों के लिए काम करते हैं, लेकिन मुसलमान मुझे भी वोट नहीं देते हैं। ये 2014 से मैं झेल रहा हूँ। दूसरी ओर सीतामढ़ी से पूर्व सांसद अर्जुन राय ने जेडीयू सांसद देवेश चंद्र ठाकुर के बयान को पूर्व सांसद अर्जुन राय ने अमर्यादित बताया है। अर्जुन राय ने खेद जताते हुए कहा कि गलती से सीतामढ़ी की जनता ने सांप को दूध पिलाने का काम किया है। वह सांप अब अपना असली रूप दिखाने लगा है। दरअसल, सांसद देवेश चंद्र का एक वीडियो सामने आया था, जिसमें वे यह कहते नजर आ रहे हैं कि अब वे यादव और मुसलमानों के लिए कोई काम नहीं करेंगे। मिली जानकारी के मुताबिक, उन्होंने यह बात सीतामढ़ी में रविवार को आभार यात्रा के दौरान कही थी।

पीएम मोदी जिसे चुनेंगे वही
होगा लोकसभा अध्यक्ष

बीजेपी के सहयोगी दलों का भाजपा को पूर्ण समर्थन

नई दिल्ली (एजेंसी)। लोकसभा अध्यक्ष के चुनाव से पहले, भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) अपने सत्ताधारी गठबंधन में आम सहमत बनाने की कोशिश कर रही है। बीजेपी के वरिष्ठ नेताओं ने अध्यक्ष पद के लिए विभिन्न सहयोगियों से बातचीत की है। बीजेपी के नेतृत्व वाले एनडीए के छोटें से छोटें सहयोगियों से भी चर्चा की गई है। बता दें कि भाजपा राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) में सबसे बड़ी पार्टी है। सूत्रों के हवाले से लिखा है कि एनडीए गठबंधन के सहयोगियों ने भाजपा द्वारा लोकसभा अध्यक्ष पद के लिए नामित किए जाने वाले उम्मीदवार को पूर्ण



समर्थन का आश्वासन दिया है। एक सूत्र ने बताया, अध्यक्ष पद उम्मीदवार के लिए सहयोगी दलों से सझाव मागे गए हैं। हालांकि, अधिकांश सहयोगी दलों ने किसी खास व्यक्ति को प्राथमिकता या पसंद नहीं दी है। भाजपा के शीर्ष नेतृत्व को यह बता दिया गया है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में एनडीए एकजुट बना रहेगा और लोकसभा अध्यक्ष पद को लेकर जो भी फैसला पीएम मोदी लेंगे वह सभी दलों को मान्य होगा। भाजपा के शीर्ष नेताओं ने गठबंधन सहयोगियों को यह भी बता दिया है कि वे गठबंधन के किसी एक सहयोगी को उपसभापति का पद देने के लिए इच्छुक हैं।

प्रणब मुखर्जी के बेटे का
टीएमसी से हुआ मोहभंग

- खुद की पार्टी पर बोला हमला,कहा-टीएमसी की कार्य संस्कृति ठीक नहीं

कोलकाता (एजेंसी)। पूर्व राष्ट्रपति प्रणब मुखर्जी के बेटे और टीएमसी नेता अभिजीत मुखर्जी जल्द कांग्रेस में वापसी कर सकते हैं। उन्होंने टीएमसी पर गंभीर आरोप भी लगाए हैं। अभिजीत मुखर्जी ने पार्टी की कार्यशैली पर सवाल उठाया है। उन्होंने कहा का टीएमसी की कार्य संस्कृति कांग्रेस से बिल्कुल मेल नहीं खाती है। मैंने सोचा कि अब बहुत हो गया। दिल्ली आने के बाद मैंने कांग्रेस आलाकमान से समय मांगा है। अभिजीत मुखर्जी ने कहा कि अगर कांग्रेस आलाकमान जल्द कांग्रेस ज्वाइन करने को कहेंगे तो वह शामिल हो जाएंगे। अभिजीत मुखर्जी ने कहा कि 2019 का चुनाव हारने के बाद कांग्रेस में मुझे एक खास व्यक्ति और ग्रुप ने उन्हें हाथिए पर डाल दिया गया। कुछ लोगों के कारण मैं चुनाव हार गया। इस बारे में खुलकर कुछ नहीं कह पाऊंगा। आलाकमान को इसकी पूरी जानकारी है। अभिजीत ने कहा कि इसी दौरान ममता देवी ने मुझे बुलाया।



अबकी दिन ही नहीं रातें भी तप रहीं...

भीषण गर्मी से तप रहा देश का बड़ा इलाका, कई की गई जान

नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रचंड गर्मी से देश का आधा हिस्सा झुलस रहा है। दिन में चिलचिलाती धूप के साथ लू के थपेड़ों ने आम लोगों की मुश्किलें पहले ही बढ़ा रखी हैं। अब तो रातें भी बुरी तरह से तप रही हैं। मौसम वैज्ञानिकों के मुताबिक, 1951 के बाद इस साल सबसे ज्यादा गर्मी पड़ रही। सबसे ज्यादा प्रभाव उत्तर-पश्चिम भारत के 50 फीसदी से ज्यादा हिस्सों में दिख रहा। आंकड़ों से पता चलता है कि इस साल की प्रचंड गर्मी ने देश भर में लाखों लोगों के लिए कठकरी परिस्थितियां पैदा कर दी हैं।

1951 के बाद सबसे भीषण
गर्मी,यूपी-बिहार के हाल बेहाल

उत्तर-पश्चिम भारत के कम से कम 50 फीसदी हिस्सों दिल्ली, पंजाब, हरियाणा और राजस्थान में शायद अब तक की सबसे लम्बी गर्मी पड़ रही है। देश के उत्तर, पूर्व और उत्तर-पश्चिम में पड़ रही यह गर्मी इसलिए बेहद कठकरी है, क्योंकि रात के समय भी तापमान असामान्य रूप से बढ़ रहा। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) के वैज्ञानिक इसे 'गर्म रातें' कह रहे, जिसके गवाह आम लोग बन रहे हैं। वैज्ञानिकों और डॉक्टरों का कहना है कि दिन और रात के समय हाई टेम्परेचर से ऐसी परिस्थितियां पैदा हो गई हैं, जो शरीर पर अत्यधिक गर्मी का प्रभाव डालती हैं।

